CITY OF ST. ALBERT

BYLAW 23/2018

Being Amendment 1 to the Internal Auditor and the Internal Audit Committee Bylaw 25/2016

The Council of the City of St. Albert, duly assembled, hereby ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. Bylaw 25/2016, Internal Auditor and the Internal Audit Committee is hereby amended by this Bylaw.
- 2. All references to the words "Internal Auditor and the Internal Audit Committee" are replaced with "Internal Auditor and the Internal Audit Steering Committee".
- 3. The Chief Administrative Officer is authorized to consolidate Bylaw 25/2016.
- 4. This bylaw shall come into force and effect when it receives third reading and is duly signed.

READ a First time this day of 20	_•
READ a Second time this day of 20	
READ a Third time this day of 20	·
SIGNED AND PASSED this day of	20

MAYOR

CHIEF LEGISLATIVE OFFICER



Page 1 of 1 | Bylaw 23/2018